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Σε απάντηση της (δ) σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι βουλευτές κ.κ. 

Θανάσης Παφίλης και Νίκος Παπαναστάσης με θέμα «Σοβαρές ελλείψεις στο 212 

Κινητό Χειρουργικό Νοσοκομείο Εκστρατείας στη Ξάνθη», σας γνωρίζονται, τα 

ακόλουθα: 

Τα μέτρα πρόληψης και προστασίας τα οποία λαμβάνονται, για την 

υγειονομική κρίση από τις Ένοπλες Δυνάμεις, έχουν κριθεί ως άκρως αποτελεσματικά 

και εφαρμόζονται απαρέγκλιτα σε όλες τις Μονάδες του Στρατού Ξηράς,  

συμπεριλαμβανομένων και αυτών της Περιοχής Ευθύνης του Δ΄ Σώματος  Στρατού  

(Δ' Σ.Σ), συνεπώς δε και στο 212 ΚΧΝΕ, αλλά και σε όλα τα ΚΙΧΝΕ. 

Τα ως άνω μέτρα αναβαθμίζονται, επικαιροποιούμενα διαρκώς, ειδικά σε ό,τι 

αφορά στον εφοδιασμό Μονάδων και Υπηρεσιών σε μέσα και υλικά για την πρόληψη 

και αντιμετώπιση της υγειονομικής κρίσης. Όλα τα μέτρα που λαμβάνονται είναι 

πλήρως εναρμονισμένα με τις υφιστάμενες διαταγές, τις κατευθυντήριες οδηγίες του 

ΕΟΔΥ και το ισχύον θεσμικό πλαίσιο.  

Πιο συγκεκριμένα, τηρούνται και διαρκώς αυξάνονται τα αποθέματα 

απαραίτητων υλικών που απαιτούνται για τη διαχείριση «ύποπτων» κρουσμάτων. 

Επίσης, κατεγράφησαν τα αποθέματα αναλώσιμου υγειονομικού - φαρ-

μακευτικού υλικού ούτως ώστε να υπάρξει εκδήλωση των απαιτούμενων ενεργειών 

προμήθειας αναγκαιούντων υλικών για την αντιμετώπιση τυχόν εξάπλωσης της 

υγειονομικής κρίσης. 
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Παράλληλα, υλοποιήθηκε το σχετικό αίτημα ενίσχυσης του προϋπολογισμού 

του ΓΕΣ που αφορούσε σε κωδικούς προμήθειας φαρμακευτικού και υγειονομικού 

υλικού, αλλά και σε εκείνους αναλωσίμων υλικών νοσηλείας. 

Κατά τα λοιπά επιτρέψτε μου, σε ό,τι αφορά στα γενικότερα μέτρα που 

λαμβάνονται για την αντιμετώπιση της υγειονομικής κρίσης, να σας παραπέμψω στην 

(ε) σχετική απάντηση του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας επί της (α) όμοιας που είχατε 

καταθέσει όπως επίσης, αναφορικά με το 212 ΚΙΧΝΕ, στη (γ) σχετική απάντησή μου 

επί της (β) όμοιας που επίσης είχατε καταθέσει για το αυτό ζήτημα. 
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